

- 5 июля 1981



Гастроли открыты

Позавчера в помещении театра музыкальной комедии начал свои гастроли Красноярский государственный театр оперы и балета, один из самых молодых театральных коллективов страны.

Гостей приветствовали заместитель начальника областного управления культуры Л. Г. Юсупова и заместитель председателя Омского горисполкома Л. М. Шугурова и пожелали им хорошего настроения, успехов и вдохновения.

С ответным словом выступил директор Красноярского театра Л. И. Трухин.

В этот вечер омичи познакомились с первым спектаклем гастрольной афиши — оперой Петра Ильича Чайковского «Пиковая дама», который был тепло принят слушателями.

НА СНИМКЕ: сцена из оперы «Пиковая дама».

Фото С. Калинина.